

# 第四届河南公安“十大忠诚卫士”评选结果揭晓

## 我市商城县民警何海雁当选



图为何海雁在颁奖现场

信阳消息(商安轩) 笔者昨日从商城县公安局获悉,第四届河南公安“十大忠诚卫士”评选结果12日揭晓,该局巡特警大队大队长何海雁当选。

为激励警心,凝聚斗志,河南省公安厅先后在全省范围内开展了三届“十大忠诚卫士”评选活动。该奖项系河南省公安系统省级荣誉之最,两年评选一次,考核程序之科学周密、评选过程之严谨规范远超其他奖项,而且每次只评选出“十大忠诚卫士”10人,提名奖10人,选拔近乎万里挑一,获奖必须优中极优。

何海雁生于1980年,

2012年任商城县公安局巡特警大队大队长,从警18年来,他坚守信念,不忘初心,带出一支忠诚可靠、纪律严明、敢打必胜的优秀团队。他以身作则,兢兢业业,在平凡的岗位上干出了骄人的业绩。担任大队长以来,何海雁带领大队上下共抓获各类现行违法犯罪分子450余名,包括网上逃犯43名,有效打压了盗抢骗等犯罪空间,城区可防性案件发案数大幅下降,商城县连续五年被评为全省平安建设先进县。他心系百姓,甘于奉献,热心救助困难群众,做好事实事3000多件,体现了对党和

人民的无限忠诚。他带领巡特警大队办理行政、刑事案件300多起,连续五年实现执法办案零过错、零投诉、零信访,让群众在每一起案件中都能感受到社会的公平正义。

据了解,此次何海雁代表该局荣获的河南公安“十大忠诚卫士”荣誉称号是该县第三次收获的殊荣。前不久,该局还获得“全国优秀公安基层单位”和“全国公安机关执法示范单位”两个“国字号”奖牌,2017年全局还有其他22名同志荣立个人三等功,6个集体63人受到市级以上表彰。

### 县区·传真

#### 开好局

##### 浉河区吴家店镇抓好节后机关干部作风建设

信阳消息(张敏) 昨日,笔者从浉河区吴家店镇了解到,随着春节假期结束,该镇立即采取多项措施,进一步强化镇直机关干部作风建设,为完成全年目标任务和抓好当前工作“开好局、起好步”。

据悉,节后上班第一天,该镇立即召开全体镇机关干部职工会议,传达全市领导干部大会精神,并对党委、政府2018年工作进行全面部署,要求全体干部职工及时调整状态,迅速投入到当前各项

工作中来,确保在新的一年打开新的工作局面、创造新的业绩。要求全体机关干部职工思想上绷紧作风建设这根弦,克服“懒松散”现象,做到收假、收心、收心,进一步完善各项工作纪律制度,做到不迟到、不早退、不旷工、不退岗,工作期间严禁干与工作无关的事,严明“禁酒令”,整治吃吃喝喝的节日病,杜绝脱岗漏岗现象。一经发现违反工作纪律的,轻微的当面提出批评教育,情节严重的,给予通报批评。

#### 不懈怠

##### 光山县白雀园镇严治节后“综合征”

信阳消息(邹晓峰程新宇)如何遏制节后工作效率低等综合征?昨日笔者从光山县白雀园镇了解到,该镇认真抓好节后干部职工“收心”工作,积极调整生活规律,迅速进入工作状态。

据悉,节后上班第一天上午,该镇组织召开了农历新年第一次全体干部职工大会,明确要求干部职工迅速调整精神状态,严明组织纪律,组建督查组,对值班、带班和在岗情况进行定期与不定期督

查,发现问题及时纠正,杜绝一切懈怠苗头。严格执行日常工作考勤制度、请假制度、上下班签到等制度。严禁疲劳、带病、酒后上班,要求干部职工做到人在岗、心在岗。

同时,该镇组织党政干部和站所工作人员,进村入户服务群众,帮助解决农民群众在精准扶贫、春耕备耕、道路交通、安全生产、矛盾调解、卫生整治等方面的问题,使干部职工在扎扎实实工作运作中“收心”。

报晓风来了 800万信阳人的头脑风暴

掌上商城 国内国外商品直接购

快乐互动 一键分享精彩生活

新鲜资讯 24小时滚动新闻

政务发布 掌上“对话”政府部门

报晓风 报知天下 晓通万家 风媒全球 信阳日报传媒集团出品